

Научно-практическая конференция «Гражданское право и арбитражный процесс: современная доктрина и правоприменительная практика»

31 мая 2013 г. ФАС Западно-Сибирского округа и Горно-Алтайским государственным университетом организована научно-практическая конференция «Гражданское право и арбитражный процесс: современная доктрина и правоприменительная практика».

В работе пленарного заседания приняли участие председатель и судьи ФАС Западно-Сибирского округа, председатели и судьи восьми окружных судов, а также представители науки.

Участников поприветствовали первый заместитель председателя правительства Республики Алтай Ю.В. Антарадонов, председатель Государственного собрания Эл Курултай Республики Алтай И.И. Белеков.

Состоялось пленарное заседание, на котором прозвучали доклады, раскрывающие теоретические вопросы гражданского права и арбитражного процесса.





Под руководством председателя ФАС Западно-Сибирского округа В.А. Иванова прошел круглый стол «Актуальные проблемы арбитражного процесса», на котором с докладами выступили председатель состава В.В. Тихомиров, судья В.Н. Гудым, председатель состава А.В. Триль, судья О.В. Кадникова.

На круглом столе «Современное состояние и перспективы развития гражданского права», модераторами которого выступили декан юридического факультета В.Г. Крашенинина и доцент кафедры гражданского права и процесса Л.В. Чиконова, обсуждались актуальные вопросы титульного страхования, категории вины в налоговом праве России, судебных извещений, сделок с недвижимостью и другие.

Круглый стол по проблемам и перспективам развития института медиации на современном этапе, которые заключались в рассмотрении медиации и необходимости внедрения данного института в судебную практику. Модераторами выступили и.о. заведующего кафедрой гражданского права и процесса А.А. Куттубаев и директор Горно-Алтайского филиала РосНОУ С.Б. Маркитанова.